

GEMEINDERAT HAUSEN AM ALBIS

Zugerstrasse 10, 8915 Hausen am Albis Telefon 044 764 80 23

E-Mail christoph.rohner@hausen.ch

Homepage www.hausen.ch

Auszug aus dem Protokoll vom 20. Juni 2023

A1 ABSTIMMUNGEN UND WAHLEN

A1.2 Gemeinde- und Orientierungsversammlungen

A1.2.2 Einzelne Versammlungen

Nr. 152/2023 Protokollgenehmigung der Gemeindeversammlung vom 7. Juni 2023

Ausgangslage

Gemäss Art. 28 Ziff. 5 der Gemeindeordnung ist der Gemeinderat für die Genehmigung des Gemeindeversammlungsprotokolls zuständig.

Das Protokoll der Gemeindeversammlung vom 7. Juni 2023 liegt bei.

Erwägungen

Die Behördenmitglieder haben das Protokoll geprüft und für in Ordnung befunden.

Der Gemeinderat beschliesst:

- 1 Das Protokoll der Gemeindeversammlung vom 7. Juni 2023 wird genehmigt.
- 2 Der Gemeindeschreiber wird beauftragt, das Protokoll der Gemeindeversammlung auf der Homepage zu publizieren und in die Aktenauflage für die nächste Gemeindeversammlung zu legen.
- 3 Mitteilung an:
- Homepageverantwortlicher (zur Veröffentlichung auf der Homepage)
- Gemeindeschreiber (Aktenablage)

Für richtigen Protokollauszug:

Christoph Rohner Gemeindeschreiber

Versand: 29. Juni 2023